

DFA-SA.262.7.2024**Wszyscy zainteresowani**

Narodowe Centrum Badań i Rozwoju (NCBR) – Zamawiający, prowadzący postępowanie, nr 6/24/TPBN, o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym bez negocjacji, **na zakup usługi dostępu do platformy e-learningowej wraz z elektroniczną treścią**, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. 2023 r. poz. 1605 ze zm.), dalej: ustawa Pzp, informuje, że 9 i 10 maja 2024 r. do Zamawiającego wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia. Zamawiający przedstawia ich treść wraz z odpowiedziami.

Pytanie 1:

Zwracam się z uprzejmą prośbą o wyjaśnienie wątpliwości na temat realizacji próbkki.

Zapytanie dot. zakupu usługi dostępu do platformy e-learningowej wraz z elektroniczną treścią.

W dokumencie o nazwie SWZ jest informacja dot. próbkki kursu:

Maksymalna liczba punktów możliwa do uzyskania w tym kryterium wynosi 25.

W ramach kryterium zostaną przyznane punkty w skali od 0 do 25 punktów na podstawie oceny kursu opracowanego przez Wykonawcę na podstawie procedury stanowiącej załącznik nr 8 do SWZ.

Minimalny zakres kursu obejmuje treść §6 oraz załącznik 5 do procedury.

Nasze pytanie: Nie posiadamy załącznika nr 5 - nie został on załączony. Czy mogę poprosić o informacje czy nie zaszła pomyłka i załącznikiem nr 5 powinien być Arkusz oceny pracy eksperta?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że w opisie kryterium III, (pkt. 2.3. SWZ) wkradł się błąd. Materiały do przygotowania kursu próbnego, to *Arkusz oceny pracy eksperta* oraz *Regulamin współpracy z ekspertami NCBR* nazwane „Załącznik nr 8”. Zamawiający dokona zmiany treści we wskazanym punkcie SWZ.

Pytanie 2:

W załączniku nr 2a jest mowa o kreatorze szkoleń. Czy jeśli nasza platforma nie posiada takowej funkcjonalności, to czy w dalszym ciągu możemy zostać dopuszczeni do złożenia oferty? Czy nie zostanie ona odrzucona?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zaoferowana platforma nie musi posiadać funkcjonalności kreatora szkoleń, jednak jeśli ją posiada to Wykonawca powinien ją wycenić w formularzu wyceny. Oferta nie zostanie odrzucona w przypadku nie posiadania przez Wykonawcę funkcjonalności kreatora szkoleń.

Pytanie 3:

W kwestii platformy e-learning to czy Wykonawca jedynie ją administruje czy Państwo również chcą nią administrować?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że NCBR chce być administratorem m.in. w zakresie: dodawania/usuwania kont, generowania raportów, dodawania Kursów e-learningowych, ewentualnie korzystania z edytora Kursów e-learningowych.

Pytanie 4:

Pkt 1.4.1 SWZ - wykorzystanie gotowych kursów. Czy jeśli Wykonawca nie posiada wszystkich wskazanych kursów to czy oferta zostanie odrzucona? Czy jest wymóg, aby Wykonawca posiadał wskazane przez Państwa wszystkie gotowe kursy?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że oferta nie zostanie odrzucona w przypadku nie posiadania przez wykonawcę wszystkich wymienionych tematów gotowych kursów. Wymienione przez Zamawiającego kursy są przykładowe.

Zamawiający, na podstawie art. 286 ustawy Pzp, dokonuje następującej zmiany treści SWZ:

I. W Rozdziale XIII KRYTERIA ORAZ SPOSÓB OCENY OFERT, PKT 2.3. jest:

Kryterium III: Ocena próbnego kursu (P)- 25% wagi oceny

Maksymalna liczba punktów możliwa do uzyskania w tym kryterium wynosi 25.

W ramach kryterium zostaną przyznane punkty w skali od 0 do 25 punktów na podstawie oceny kursu opracowanego przez Wykonawcę na podstawie procedury stanowiącej załącznik nr 8 do SWZ.

Minimalny zakres kursu obejmuje treść §6 oraz załącznik 5 do procedury. (...)

Zamawiający zmienia treść zapisu na:

Kryterium III: Ocena próbnego kursu (P)- 25% wagi oceny

Maksymalna liczba punktów możliwa do uzyskania w tym kryterium wynosi 25.

W ramach kryterium zostaną przyznane punkty w skali od 0 do 25 punktów na podstawie oceny kursu opracowanego przez Wykonawcę na podstawie procedury stanowiącej załącznik nr 8 do SWZ, tj. dokumentów *Arkusze oceny pracy eksperta oraz Regulamin współpracy z ekspertami NCBR*. (...)

Zamawiający informuje, iż zmiana treści SWZ nie jest istotna dla sporządzenia oferty, wobec czego termin składania ofert pozostaje bez zmian.

Marta Guberow
Dyrektor Działu Wyboru Projektów
Narodowego Centrum Badań i Rozwoju
/podpisano elektronicznie/